

酒后驾车一路两度肇事,还冲进交警大队打民警 开苏H00077的是谁

■快报记者 向红 吴宏 实习生 梅祥文 / 摄

前天下午,淮安市政协一名工作人员酒后驾车,在宁连公路上与一辆拖拉机相撞,造成拖拉机司机受伤。事后,这名工作人员不仅不认错,还对处理事故民警一边拳打脚踢,一边脏话不断。淮安市政协有关人员表示,如果属实,一切会依法处理,绝不姑息。

【肇事者原声】

“我是市政府办公室主任,快让我把车开走!”
“你不放我走,我一定摆平你!”
“不就是一个小记者嘛,我明天就让你下岗。”



这名政协工作人员指着民警大喊大叫

冲进交警大队打民警

前天下午5时许,记者正在洪泽县交警大队采访一起交通事故时,突然一名中年男子摇摇晃晃地冲了进来,用手指着民警:“我是市政府办公室主任,快让我把车开走!”该男子满嘴喷着浓浓的酒气,大喊大叫:“你不放我走,我一定摆平你!”

几名民警见状,一边劝他坐下,一边倒了杯凉开水,让他先醒醒酒。该男子对民警的劝阻很不在意:“你不放我开车走,我就打你。”随着这句话,该男子冲着民警就是一拳,并且手脚并用对民警动粗,嘴里还脏话不断。

记者举起照相机拍照,男子一下子冲了过来,挥拳就砸:“不就是一个小记者嘛,我明天就让你下岗回家。”旁边民警眼疾手快,一把将他抱住,没让他继续动粗。

苏H00077为淮安政协车辆

据洪泽县交警大队民警介绍,该男子涉嫌醉酒驾车,下午3点多,在洪泽境内驾驶一辆帕萨特轿车撞上一辆手扶拖拉机,造成事故之后被当地民警带回。而此前,该男子在临县盱眙境内也涉嫌造成一起事故,盱眙“110”立即通知洪泽“110”,密切注意该车辆,尽量设卡拦截,没想到该车没到所设的卡点,就出了车祸。

民警告诉记者,该男子交通肇事后,始终不肯出示驾驶证、行车证等相关证件,我

们只能根据他所驾轿车车牌号苏H00077上网核查,确认该车所有人为淮安市政协办公室。由于涉及到上级机关车辆,我们已向有关部门反映了情况。”民警说,他们处理交通事故,就怕遇到这种情况,“处理起来很难。”

记者立即电话联系到淮安市政协办公室,一位工作人员明确答复,该车辆为他们所有,但需要派人到现场核实司机是谁。

肇事者想溜被群众抓住

在洪泽县人民医院外一科的病床上,记者见到了被撞伤的拖拉机手黄某,他说,前天下午,他从外面拉一车建材回家,途经宁连公路一岔路口准备右拐弯时,一辆轿车突然从后面撞上了他的拖拉机,“我当场就被摔晕在马路,醒来已被送到医院。”黄某的爱人徐国梅说,车祸发生后,肇事轿车被卡住动不了,车上下来一中年男子,身体歪歪斜斜,也不问伤者情况就想离开,幸被当地群众抓住未能逃脱。

淮安政协表示绝不姑息

前晚记者离开交警大队时,再次电话联系了淮安市政协,工作人员说,经过调查,酒后驾车男子是他们单位的工作人员,但具体姓名、职务不便透露。“我们领导已派人到洪泽县交警大队了解情况,如果属实,一切会依法处理,绝不姑息袒护。”

贼母女身揣40瓶色拉油

一个像孕妇一个像肥婆,被保安识破



□快报讯(记者 常毅)母女俩为了偷超市里的色拉油,一个装作孕妇,一个扮成肥婆,两人将40瓶1.25升装的色拉油塞进衣服。不过虽然机关算尽,还是被保安识破,母女俩双双进了派出所。

前晚9时,南京迈皋桥某大型超市内,一个“孕妇”挺着大肚子慢吞吞地向出口走去,一个裤腿超肥的“肥婆”紧随其后,两人安然通过安全门,往门口走去。“站住!”一个保安走过来:“你怀里是什么?掏出来。”保安指着“孕妇”的肚子。“孕妇”“艰难”地转过身,装作不解地问:“没什么啊?”保安说:“你自己掏。”“孕妇”就是不掏,保安走上前,正要动手,“孕妇”喊了起来:“非礼啊!”顾客们被吸引过来,保安拨打了110。

民警到来后,对“孕妇”和“肥婆”进行了检查,发现在“孕妇”的“肚子”、“肥婆”的裤腿里,塞满了瓶装色拉油。保安说:“我看她们走路都不对劲。”在众目睽睽下,“孕妇”和“肥婆”不得不慢腾腾地把油掏出来。经清点,“孕妇”藏了20多瓶,“肥婆”藏了10多瓶,一共是40瓶色拉油,瓶身标签都被撕下,所以过安全门时警报没响。一位围观的顾客问:“怎么能藏那么多?”经检查,两人的衣服都进行了“改装”,“肥婆”的裤子是特别制作的,“孕妇”的裤子是特别制作的,专门用来藏东西。民警问:“为什么偷油?”“不是油涨价了嘛?”“肥婆”的回答惹得围观群众大笑。

据两人交代,她们是母女,女儿23岁,她们本想从超市偷油出来卖。在超市偷东西时,母亲打掩护,并将瓶身标签撕下,女儿则专心偷油。据了解,两人曾因从超市盗窃而被警方记录在案,两人盗窃商品数量的“最高纪录”是在下关区某超市,那次两人共偷了60多瓶沙宣洗发水。(冯先生报料奖100元)



40瓶色拉油!这对母女挺有能耐,绝对是“超重量级”小偷,可是一身蛮力有啥用?关键要动脑子,就知道一个劲地塞,塞得跟两三百斤的肥婆似的,谁看不出出来呀?知道猪八戒是怎么死的吗?笨死的! 刘伟/文 艺静/图

店主躲门后 一刀砍中小偷脸

□快报讯(记者 常毅)前晚,两名小偷撬开一家烟酒店的门,打算盗窃一番,不想早已察觉的店老板手握菜刀藏在门后,一个小偷刚进门,脸上就挨了一刀。一番搏斗后小偷落荒而逃。

这两名倒霉小偷的“伤心地”是南京下关区燕江路185号一间烟酒小店。记者看到,小店是平房,店主就睡在柜台后面。小店的门是木制的,门内的地面上洒落着一些血迹。店老板王先生告诉记者,平时他就一人住在店里,昨日凌晨2点半左右,他正在睡梦中,忽然听见外面有动静,仔细一听,好像是有人在撬门。王先生想如果报警,小偷肯定会听见,如果警察到的稍稍迟些,小偷闯进来他肯定会受伤害,于是他决定杀小偷个出其不意。王先生摸过菜刀,藏到了门后,这时小偷仍在撬门,“用的是一个撬棍。”几分钟后,门被撬开,一个小偷拿着撬棍轻轻走进来,40来岁的王先生冲出来朝小偷就是一刀。这刀砍在了小偷脸上,小偷“啊”的惨叫一声,挥起撬棍反击,两人在黑暗中扭打起来,混战中,店老板的背上挨了一铁棍。王先生说,当时另一名小偷应该正在外面望风,没有进来,这个小偷敌不过挥舞着菜刀的王先生,转身冲出门,跟同伙跑向一辆吉普车,开车溜了。

据了解,警方目前正在搜查这两名犯罪嫌疑人。(朱先生报料奖80元)

怪味袭来 数百户紧急疏散

居民熏得眼泪直流,不明气体有待确认

□快报讯(实习生 梅祥 记者 吴宏)“给你块湿毛巾,快捂在嘴上。”昨天下午5点多,记者刚进入南京市黑龙江路十二巷居民区,眼睛就睁不开了,眼泪直流,喉咙发哑,呼吸困难,社区居民张奶奶给记者递了块湿毛巾。从昨天下午4点40分开始,一股不明气体在该小区上空弥漫,数百户居民紧急疏散。

张奶奶说,他们一家正在吃饭,突然有股化学气味飘到家里,味道逐渐浓烈,一家人赶紧丢下饭碗,关上门窗,但飘进的气味还让他们食欲全无,而且还伴随胸闷恶心等症状。“不知道是什么味道,怪怪的,闻了浑身难受。”张奶奶的女婿立即将家中毛巾全部

湿水,给每个人拿着捂在嘴上呼吸,并让老人以及孩子赶快离开房子到外面去。“请居民们迅速离开家,到空旷的地方,暂时避一下怪味。”不一会,就有工作人员在居民楼下拿着喇叭喊着,迅速疏散群众。

“我们这里并没有化学工厂,更没有什么化学品销售单位,这味道到底从哪儿来的呢?”张奶奶一家人走出家门后,味道更刺鼻。不仅张家人走出家门,几乎小区内所有居民都跑出来了,可小区内的气味让人实在呆不住。“只有跑到黑龙江路上去,才能张开嘴呼吸一下。”一个孕妇说,即使两个小时后,气味已经散开,但该孕妇还是有家不敢回。群众报警后,警察赶到

现场,也未能在短时间内找到怪味气源。后来,有一户居民在十二巷一栋的楼梯口发现了气源是只小罐子。“很小,还冒烟。”目击者说,当时罐体上都是英文。119消防队赶到现场后,戴着面罩在现场检查罐体。

消防队员将小罐子带离现场,但未公布该罐气体为何物。晚上6点左右,消防车辆撤离现场,社区民警又通知所有群众,危险已经解除,此时,小区上空的怪味已很淡了。事后,群众仍对该罐气体猜测纷纷,有人推测是催泪瓦斯。在现场办案的一名警员告诉记者,该怪味具体是什么化学成分,是否对人体有害以及是谁丢在居民区的,有待警方进一步调查确认。

足疗店女老板惨遭杀害

邻居没有发觉丝毫动静,案件正在侦破中

□快报讯(记者 常毅)前晚,南京夫子庙石坝街一足疗店女店主被人用刀杀死在店内。据了解,命案发生时,邻居们没有发觉丝毫动静。目前警方正在调查此案。

惨案发生于夫子庙石坝街29号“手语足道”足疗店。记者到达时,现场已被警方保护起来。据了解,第一个发现店主被杀的是该店一名女服务员,这个女孩吓得浑身发抖,哭着说,

傍晚时她出去办点事,11点半回到店里,看到老板娘躺在一个小包房里,脖子上有一道深深的刀痕,地上流了好多血。她当时就吓哭了,也不敢上前看老板娘有没有死,赶紧退了出来,哆哆嗦嗦地掏出手机拨打120,然后哭着跑到隔壁的一家棋牌室求助。“她当时吓得浑身打哆嗦,说老板娘被人捅了,我还以为是打架了,帮她打了110报警,说这边有人打架。”棋牌室老板说。警察

到达现场后,发现女店主已经死亡。南京市公安局刑警大队、秦淮公安分局等近20辆警车约50名警察随后到达现场,并对所有进入过现场的人进行询问。邻居们告诉记者,他们没听见一丝动静,根本不知道发生命案。

据了解,死者约30岁,是淮安人,三个月前才接手这家足疗店,被杀于店内最里面一间小包间。目前警方正对此案作进一步调查。(李先生报料奖80元)

“要饭吗”引起食客误会

老板来道歉,民警来调解

□快报讯(记者 顾元森)前晚10点多,在南京十字街一家小饭店做服务员的吴某无论如何也没有想到,只因她问了食客一句:“你们要饭吗?”引起食客强烈不满,最终警察出面才将事情处理好。

当晚,30岁左右的男子许某与几位朋友一起来到这家小饭店,点了满满一桌菜享受起来。过了一个多小时,服务员吴某见许某等人酒喝得差不多了,就好心问许某:“你们要饭吗?”没想到许某听了这话,面露不悦,大喝道:“要饭?我怎么可能要饭?”吴某顿时明白了许某误

会了自己,于是连声辩解自己不是那个意思,但许某仍不依不饶。饭店老板闻声赶了过来,向许某道歉,但许某表示他在南京混得还不错,吴某的话让他在朋友面前很没面子。

最后结账时,260元的饭钱许某只肯付100元,老板不同意,要求付200元。双方在饭店纠缠不休,最后店方报了警。警方赶到后表示,虽然吴某所说的话不太妥当,但这不能成为食客拒付饭钱的理由。最后在警方的调解下,许某付了店方200元,悻悻地离开了。

煤气爆燃,炸飞空调机

家中两老人没事,路过老人被划伤



“忘记关阀门,过了一会,发现电热水器烧开了,就去拔插头,没想到‘轰’的一声,爆炸了。”昨天上午9点半左右,南京长乐路168号二楼一住户家中发生煤气爆燃事故,巨大的冲击力将临街的门窗冲毁(见图),甚至连一台老式空调机也被炸飞到马路上。家中两位老人并无大碍,而一位从该幢楼下路过的老太太,则被碎玻璃划伤。

快报记者 高国文 / 摄